



**STAROSTWO POWIATU
WARSZAWSKIEGO ZACHODNIEGO**
WYDZIAŁ INWESTYCJI, ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
I ADMINISTRACJI

05-850 Ożarów
Mazowiecki
ul. Poznańska 129/133

tel. 22 733-72-00
fax. 22 733-72-01

Ożarów Mazowiecki, dnia 12.09.2023 r.

IZA.272.1.28.2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.:

DOSTAWA SAMOCHODÓW OSOBOWYCH Z NAPĘDEM ELEKTRYCZNYM I HYBRYDOWYM

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy wpłynęły pytania.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1605 t.j.), Zamawiający niniejszym przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Dotyczy pojazdu elektrycznego. Czy Zamawiający dopuści pojazd o zużyciu energii w cyklu mieszanym: do 16,50 kWh/100 km? Dotyczy pojazdu hybrydowego?

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza proponowany pojazd.

Pytanie 2:

Dotyczy pojazdu hybrydowego. Czy Zamawiający dopuści pojazd o szerokości bez lusterek 1820 mm, a z lusterkami 2033 mm?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza proponowany pojazd.

Pytanie 3:

Dotyczy pojazdu hybrydowego. Czy Zamawiający dopuści pojazd o masie własnej 2160 kg?

Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza proponowany pojazd.

Pytanie 4:

Dotyczy pojazdu hybrydowego. Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności bagażnika VDA do półki lub linii okien, siedzenia tylne rozłożone: nie mniejsza niż 315 dm³?

Odpowiedź 4:

Zamawiający dopuszcza proponowany pojazd.

Pytanie 5:

Dotyczy pojazdu hybrydowego. Czy Zamawiający dopuści pojazd z co najmniej 2 portami USB-C zamiast USB?

Odpowiedź 5:

Zamawiający dopuszcza proponowany pojazd.

Pytanie 6:

Dotyczy pojazdu hybrydowego. Czy Zamawiający dopuści pojazd o zużyciu energii elektrycznej – nie więcej niż 203 Wh/km?

Odpowiedź 6:

Zamawiający dopuszcza proponowany pojazd.